

家校合力促成长 提高教育满意度 渔洋中学家长会助推家校沟通

淄博11月26日讯 11月22日上午,桓台县渔洋中学的学生家长早早来到学校,参加学校组织的家长会。学校为此次活动做了充分的筹划和准备,一上午

的时间,各班老师和家长们进行了零距离、面对面沟通。

活动中,学校播放了家庭教育宣传片,帮助家长们更好地了解家庭教育知识。校长牟军介

绍了学校目前的发展状况和多元化综合高中的发展特色。级部主任就级部取得的成绩和存在的问题作了发言。

各班主任、任课教师与家

长们进行了面对面沟通,就学生普遍存在的问题和家长交流。

此次家长会拉近了学校和家长的距离,使家长和学校在校

校管理、家庭教育、家校联系等达成共识,为学校今后工作的进一步开展奠定了基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙宝红



安全宣传进校园

学生们在展板前抄录安全知识。

近日,桓台县田庄小学深入开展安全宣传“进校园”活动,将桓台县安全生产委员会办公室制作的安全知识展板放置在学校空地上,供学生了解、学习。安全知识展板上记录了有关预防溺水、交通安全、用电安全等各种安全防范知识,学校组织各年级学生有序来到展板前学习。许多细心的学生还拿着笔记本,用笔详细记录感兴趣的内容。大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 罗莉

家校心连心 教育手牵手

高青三中召开期中家长会

淄博11月26日讯 为创建文明和谐校园,有效增进家校之间的交流互动,提高学校教育教学质量,近日,高青三中召开了第一学期期中家长会。

会议开始,校长宋卫同志首先就学校上年度中考情况和本学期开展的特色工作,向家长们进行了通报,分享了同学们在校表现及取得的成绩。通报进一步加深了家长对学校工作的了解,提高了家校科学管理的水平。

分班交流活动中,各班级展示了自己班级的风貌,班主任及任课教师分别介绍了本学期的学生学习情况。家长们在了解自己孩子具体表现的同时,针对孩子特点,就平时遇到的教育难题和老师们进行了讨论。家长们对学校扎实开展素质教育,以及培养学生特长爱好表达了谢意。

本次家长会分两个阶段进行,周五下午举行的是初三初四级部的家长会,周日下午举

行的是初一初二级的家长会。会前,政教处于建军主任和李曰强副主任与家长成员参观了学校校园、公寓和餐厅。

这次家长会,增强了家校之间的沟通理解,拓宽了家校共育渠道,为聚力推动学生发展插上了翅膀,同时也为学校文明和谐高质量发展奠定了坚实的基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王克锋

珍爱生命 预防艾滋

桓台县实验中学开展心理健康教育专题讲座

淄博11月26日讯 12月1日是第33个“世界艾滋病日”。近日,桓台县实验中学开展了以“珍爱生命 预防艾滋”为主题的心理健康教育专题讲座,讲座中,学校邀请桓台县中医院皮肤科柏建学主任,为初一级部全体学生讲解有关知识。

柏主任的讲座内容丰富,包括艾滋病的起源,艾滋病对国家、民族、社会、个人的危害,以及艾滋病患者的症状等知识。他的语言生动诙谐,同学们认真听讲,积极参与,不少同学还做了笔记,讲座在一个有趣的艾滋病短

片中结束。

讲座结束后,同学们纷纷表示自己收获很大,不但了解了如何远离艾滋病,还懂得了如何正确对待艾滋病患者。

今年是《中国遏制与防治艾滋病十三五规划》中期评估年。通过本次讲座,对宣传和大力普及艾滋病防治知识,进一步提高社会和学校对艾滋病防治工作的认识,推动艾滋病防治工作全面展开起到了良好的宣传效果。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 宋立津

检查促发展 教学谱新篇

桓台县新城中学进行教学常规大检查

淄博11月26日讯 为提高教师的业务能力,提升教师的专业素养,促进全校的教育教学发展,近日,桓台县新城中学对全校任课教师进行了教学常规全面检查。

此次检查在学校教务主任王新东的带领下,由各教研组长组成检查小组,认真仔细查看了教师的教案、作业批改、听课记录等,还对教师的教学能力进行了综合评估。

检查发现,大部分教师严格按照上级教学常规管理有关细则,真正做到备教材、作业全批全改,充分发

挥评价的作用。但也有部分教师存在不足,有待进一步改进。

桓台县新城中学历来特别重视抓教学常规,形成了完整的教学常规检查制度,并且和教师的绩效工资、评优树先等挂钩,以此来促进教师的教育教学。

本次检查保证了新城中学教学工作规范有序地进行,起到了检查督促和导向的作用,为今后的教学工作奠定了坚实的基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 谭晓磊 郝润芝

姜博士
眼镜

专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面) 0533-7971765

桓台二店: 少海医院东50米 0533-7975065

桓台三店: 惠仟佳商场东50米 0533-7979065

桓台四店: 建设街实验中学对过 0533-7979865

桓台五店: 联华超市总店对面南50米 18853316033

视光中心店: 少海医院东50米 0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室